

Air Jet

KENT AIR JET è un efficace deodorante che permette di rinfrescare ampie aree in pochi secondi.



Caratteristiche e Vantaggi

- Disponibile in tre differenti fragranze possibilità di scegliere quella preferita
- Deodora in pochi secondi veloce e rapido
- Effetto che può durare alcuni giorni Effetto duraturo

Cod.	Descrizione	Sigla	Confezione
86471 86472	Air Jet Citrus (agrumi) Air Jet Cranberry (mirtillo)	AJCI AJCR	Spray da 750 ml Spray da 750 ml
86473	Air Jet Cotton Fresh (fresco bucato)	AJCF	Spray da 750 ml

Applicazioni

KENT Air Jet è un efficace deodorante che permette di rinfrescare ampie aree in pochi secondi.

La bomboletta è ad alta pressione e permette una erogazione ad oltre 2 metri di distanza. In un secondo si rinfresca un ambiente di oltre 100 metri quadrati.

In ambienti molto spaziosi, per avere un migliore effetto, spruzzarlo in diverse direzioni.

KENT Air Jet è disponibile in tre differenti fragranze: agrumi, mirtillo rosso e bucato fresco.

Le zone dove viene maggiormente utilizzato sono le officine, gli spogliatoi, i servizi igienici e tutti gli ambienti dove il profumo di pulito è richiesto ed apprezzato.

Istruzioni per l'uso

- 1. Spruzzare KENT Air Jet al centro del locale per un secondo al massimo
- 2. Ripetere se necessario

N.B.: Assicurarsi sempre di indirizzare lo spruzzarlo lontano dal corpo.



Informazioni Tecniche

Informazioni generali:

Formulazione base: Deodorante a base solvente

Aspetto/colore: Trasparente

Agrumi/Mirtillo rosso/Bucato fresco Odore:

Peso specifico: 0,570 g/ml

pH: Non applicabile Rapporto di diluizione: Non applicabile Solubilità in acqua: Non applicabile Temperatura di applicazione: Non applicabile

VOC: 565 g/l Conservazione: 24 mesi

Velocità di erogazione: 30 ml al secondo

Codice doganale: 3307 3000



Schede di sicurezza (SDS) disponibili sul sito www.kenteurope.com

Termini e condizioni

Non è concessa alcuna licenza dei diritti di proprietà contenute o omesse. intellettuale.

Le informazioni sono soggette a modifiche senza preavviso e Nessuna parte di questa pubblicazione può essere riprodotta sostituiscono tutte le schede tecniche fornite in precedenza. Le o trasmessa o conservata elettronicamente o fotocopiata informazioni fornite sono ritenute accurate, ma l'azienda non si senza la preventiva autorizzazione di KENT ITALIA SRL, assume alcuna responsabilità per l'esattezza o la completezza, per Questa scheda tecnica e il suo contenuto appartengono a qualsiasi errore o omissione in esso, né per qualsiasi utilizzo che KENT ITALIA SRL e sono concessi in licenza ad essa. ne viene fatto. Gli utenti di questa scheda dovrebbero controllare Nessuna licenza viene concessa per un uso diverso da autonomamente le informazioni e l'idoneità dei prodotti per il loro quello di informativi in relazione al prodotto a cui si riferisce, scopo e non fare alcuna supposizione sulla base delle informazioni

È esclusa la responsabilità per perdite o danni derivanti da qualsiasi affidamento sulle informazioni o l'uso di essi (compresa la responsabilità derivante da negligenza o dove si era a conoscenza della possibilità di creare perdite o danni). Questo non ha l'effetto di limitare o restringere la responsabilità commerciale per morte o lesioni personali causate da una sua negligenza.

Sede legale: KENT ITALIA SRL Via Vittime di Piazza della Loggia 6 10024 Moncalieri – TO Italia Tutti i diritti riservati

KENT ITALIA SRL

Via Vittime di Piazza della Loggia 6 - 10024 Moncalieri – TORINO Tel: +39 (011) 64 77 311 Fax: +39 (011) 64 72 428 - Numero Verde 800 011 780 KENTinfo.lt@kenteurope.com www.kenteurope.com